
  
 

   

Stellenausschreibung: 
 
Wir sind eine mittelständisches, innovatives und leistungsorientiertes Unternehmen im Familienbesitz 

und produzieren an unserem Standort in Düsseldorf-Bilk auf zwei Papiermaschinen seit 1886 technische 

Spezialpapiere. 

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir einen 

 

Betriebselektriker (m/w/d) 

Sie arbeiten ständig an der Verbesserung der betrieblichen Abläufe im Hinblick auf ihren Aufgabenbereich 

und führen diese selbständig aus, ohne dabei die Unternehmensziele außer Acht zu lassen. Sie sorgen für 

einen effizienten und strukturierten Arbeitsablauf in Ihrem Verantwortungsbereich. Hierbei zeichnet Sie 

Ihre proaktive Arbeitsweise verbunden mit einer hohen Problemlösungskompetenz aus, so dass 

Verbesserungspotentiale selbstständig erkannt und analysiert werden. Im Rahmen des Wissens- und 

Informationsaustausches arbeiten Sie Hand in Hand mit den innerbetrieblichen Schnittstellen.  

 
Arbeitsort:     Stelle:     Beginn: 
Düsseldorf     Vollzeit     ab sofort 

 
Aufgabengebiet: 

 Unterstützung des Leiters Elektrik und Kraftwerk nach Anweisung und dessen Vertretung bei 

Abwesenheit 

 Mitarbeit bei der Sicherstellung der optimalen Verfügbarkeit aller elektrischen und 

elektronischen Komponenten in der Fabrik, einschließlich der Mess-, Steuer-  und Regeltechnik, 

insbesondere der PCS7-Technik, sowie technischer Datenverarbeitung 

 Eigenständige Identifizierungund Beseitigung von Fehlern in Steuerungen und 
Regeleinrichtungen (Relaissteuerungen, Bussystemen, Umrichter, SPS) 

 Planung, Steuerung und Kontrolle von Wartungsarbeiten 

 Vorrausschauende Instandhaltung im Rahmen der Anlagen - und Betriebselektrik  

 Kontinuierliche Analyse und Optimierung der internen und externen Organisation sowie der 
relevanten Prozessabläufe 

 Unterstützung bei der Durchführung von Neu- und Umbauten 

 Teilnahme am innerbetrieblichen Rufbereitschaftsdienst der Leitung Elektrik 

 

Fachliche Anforderung: 

 Abgeschlossene Ausbildung Fachrichtung Energietechnik und Prozessautomatisierung oder 
vergleichbare Ausbildung 

 Alternativ erfolgreich abgeschlossene Ausbildung zum EMSR-Mechaniker/ Elektriker für 
Automatisierungstechnik oder vergleichbare Ausbildung  

 Mehrjährige Berufserfahrung als Techniker im Errichten und Betreiben von automatisierten 

Anlagen 



  
 

   

 Kenntnisse in Planung und Aufbau von Netzwerken und Bus-Systemen, Kenntnisse in MS 

Windows, MS Office, Automatisierungssystemen Step 5 + 7, WinCC flexible 

 

Ihr Profil: 

 Kommunikationsbereitschaft und souveränes Auftreten  

 Technisches und bereichsübergreifendes Verständnis und Problemlösungskompetenz 

 Stark ausgeprägtes Durchsetzungsvermögen sowie Erfahrung in der Führung von Mitarbeitern 

 Organisatorisches Geschick, analytisches Denkvermögen und Zuverlässigkeit 

 

Sollten wir Ihr Interesse geweckt haben, dann senden Sie bitte Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen 

an unsere Personalabteilung auch gerne per Mail an personal@schulte-duesseldorf.de senden. 

 

Julius Schulte Söhne GmbH & Co. KG  

Personalabteilung 

Postfach 25 01 43 

40093 Düsseldorf 

Web: www.schulte-duesseldorf.de 
 

mailto:personal@schulte-duesseldorf.de
http://www.schulte-duesseldorf.de/

